
MATEMÁTICAS
TAREAS PERIODO CUARENTENA

2º ESO-

TEMA 6 ECUACIONES

1. Una persona ha leído un libro de 100 páginas en 3 días. El primer día leyó 20 páginas más
que el segundo y el tercer día el triple de las que había leído el día anterior. ¿Cuántas 
páginas leyó cada día?  

Llamando x a las que lee el 2º día:

El primer día lee 20+x.

El tercer día 3 x.

20+x+x+3x=100→5 x=80→x=16

El 2º día leyó 16 páginas, el 1º día leyó 36, y el 3º 48.

2. Pablo reparte su paga semanal de la siguiente forma: la tercera parte la gasta en el cine, 
con la sexta parte se compra refrescos y chucherías, reserva la cuarta parte para otros 
gastos y ahorra 4 euros. ¿Cuánto le pagan a la semana?

Llamando x a su paga semanal:

x
3
+ x
6
+ x
4
+4=x

4 x+2 x+3 x+48=12 x

48=3 x

x=16

Le pagan a la semana 16€.

Los números son entonces 12 y 13.

3. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 2x - 1 = 4- 4x +x2

x2−6 x+5=0

x=6±
❑√36−20
2

=6±4
2

={51



x=1±
❑√1+48
8

=1±7
8

={ 1−34
c)      x=36−12 x+ x2

x2−13x+36=0

x=13±
❑√169−144
2

=13±5
2

={94

4. El producto de dos números positivos consecutivos es 210. ¿De qué números se trata?

Si los números son x y x+1 :   x ∙ ( x+1)=¿210     →x2+x−210=0

x=1±
❑√1+840
2

=1±29
2

={ 14−15
Como los números han de ser positivos, x = 14 , x + 1 = 15.

5. Resolver las ecuaciones y unir con las soluciones correspondientescomprobando si son 
correctas.

a) x2 - 3x + 2 = 0 x = 2  y  x = 1

b) x2 – 2x = 0 x = -2  y  x = 
1
2

c) x(x - 4) = 12 x = 4   y   x = 6

d) 4 - 5x + x2 = 4 (x + 1) x = 0   y  x = -1 

soluciones correctas:

a) Los dos son solución.     

b) Ninguno de los dos      

c) x = 6      

d) x = 0

6. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 9x2 - 25 = 0       

b) 16x2 + 3 = 4      

c) 2x + x2 = 0       

d) 2x(x - 3) = 0 



soluciones.

a) x2= 25
9
→x=± 5

3

b) 16 x
2=1→x2= 1

16
→x=± 1

4

c) x (2+x )=0 ; x=0 y x=−2        

d) x=0 y x=3

7. Comprueba si los siguientes valores de x son soluciones de cada ecuación, sustituyendo 
el valor de las x en cada ecuación:

x = 1 x = 0 x = -2

x = 5(x + 1) - x No No No

1 + x = -4  - (x - 1) No No Sí

-2(x + 2) + 4 = 1 - 3x Sí No No


